

Týden pro LASKAVOST

Světový den laskavosti letos prohrál podzimem zkřehlá srdce nejen ve středu 13. listopadu. Rozhořel se v čase oběma směry a zachvátil celé naše třídy, pana školníka, chodby i zahradu. Pevně věříme, že plameny pokračovaly až do vašich domovů.

Pokud se vám zdálo laskavosti málo, inspirujte se **tady** datu navzdory nebo se zeptejte dětí.

BURZA SŠ na naší škole

Ve středu 13. listopadu 2024 se na naší škole uskutečnila informativní schůzka výchovné poradkyně spolu s rodiči a vycházejícími žáky, na které byly předány veškeré informace k digitalizaci přijímacího řízení, informace k závazným termínům ohledně přijímacích zkoušek a podávání přihlášek ke studiu na středních školách. V druhé části se všichni rodiče a žáci přesunuli do tělocvičny, kde už na ně čekalo 13 zástupců SŠ z blízkého okolí, kteří přijali naše pozvání a seznámili rodiče s otevřenými obory a dalšími kritérii studia na jejich SŠ. Burzy SŠ na naší škole se zúčastnily tyto SŠ: Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská VM, Integrovaná střední škola VM, Obchodní akademie VM, Střední škola informatiky, elektroniky a řemesel RpR, Střední odborná škola J. Sousedíka VS, Střední průmyslová škola strojnická VS, Hotelová škola FpR, Střední pedagogická škola Odry, Střední průmyslová škola stavební VM, Střední škola cestovního ruchu RpR, Gymnázium RpR, Gymnázium VM, Střední škola Kostka VS.

Děkujeme všem zástupcům SŠ, že přijali naše pozvání a těšíme se zase za rok.

Foto z akce ZDE.

Halloween 9. tříd vyšel na jedničku

Letošní tradiční Halloween devátých tříd se uskutečnil 7. listopadu. Všichni přišli v hezkých kostýmech, které byly také ohodnocené. Před školou stály stánky s dobrotami a punčem, které upekli a uvařili někteří z nás, kolem školy byly připraveny stanoviště s úkoly, které musely děti plnit a dostávaly za ně bonbony. Tradičně největší atrakcí byly stezky odvahy, na které mohli odvážlivci jít za čtyři splněné úkoly na ostatních stanovištích. Stezky byly dvě, jedna pro menší děti, jedna pro větší. Deváťáci z větší části strašili na stezce a moc si to užili, stejně jako všichni účastníci z řad dětí i dospělých.

Příprava Halloweenu byla náročná a jsme rádi, že jsme vše zvládli a akce se líbila.

9.A+B+C

Foto zde.

Podzimní hra

Naši čtvrtáci celý říjen plnili různobarevné podzimní úkoly. Ty svítily na chodbě a kolemjdoucí zvědavě vyhlíželi konec měsíce, aby se dozvěděli, kdo byl tím nejúspěšnějším hráčem. **Nastal čas pogratulovat Elišce Horákové ze 4.A, Káji**

Melichaříkové, Káji Kubínové a Lence Fabišíkové ze 4.B.

Skvělá práce, dámy!

Prohlédněte si je **tady**.

Pane školníku,

rozhodně si zasloužíš na chvílku zamotat do bavlnky péče a díků. Dnešní Mezinárodní den LASKAVOSTI chceme věnovat Tobě, protože pozorně a neúnavně obcházíš budovu, aby byla v pořádku a my se v ní mohli cítit co nejbezpečněji. Nepřehlédneš ani nejmenšího nešťastníka, který si neví rady se zamotanou tkaničkou, klíčem nebo neodbytným kolemjdoucím.

Děkujeme Ti. *S uznalým potleskem – Tvoje škola (plná lidí)*

Tady Tě máme.